a strong acid with a low
pKa value

and you can feel yourself dissociating LFH l ( Chemie

1.Cast

when you're

Atom, periodicka tabulka, vazba,
reakce, vypocty

1. Chlornan sodny

A) je silné oxidacni Cinidlo

B) je sul slabé kyseliny a slabé zasady
C) je ve vodé nerozpustny

D) obsahuje chlor v oxidac¢nim cisle -1
1. plati A, B

2.plati A, B, C

3. plati pouze A

4.plati B, D

5. plati vSechny moznosti (A-D)

2. Mezi silné konjugované zasady zaradime
A) Cl-

B) CN-

C) NO3-

D) CH3COO-

1. plati B, C

2.plati B, D

3.plati A, B

4. plati pouze D

5.platiA, C
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3. Z niZe uvedenych hydroxidu vyberte ten nejsilnéjsi:
1. hlinity

2. Zelezity

3. zineCnaty

4. berylnaty

5. barnaty

4. Kolik gramii oxidu zine¢natého budete potfebovat pro pripravu 50 g
bezvodého siranu zine¢natého rozpousténim v kyseliné sirové, jestliZe Cistota
oxidu zine¢natého byla 85 %. a.hm.: Zn=65,4; 0=16; S=32

1. 21,4

2. 115

3-34,2

4-29,7

5.25,2

5. Vypoctéte hmotnostni koncentraci soli (g.dm-3) v mineralni vodé, jestlize
v odparku ze 125 ml této mineralni vody bylo 150 mg soli.

1.1,2 X 10-3

2.1,2

3.0,6

4.8,3x10-3

5.0,8

6. Konjugovany par s hydrogenfosforecnanovym aniontem tvori
A) H3PO4

B) H2PO4-

C) PO43-

D) H20

1) plati B, C, D

2) plati pouze C

3) plati B, C

4) plati B, D

5) plati pouze A
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7. Reakce, které s ohledem na termodynamiku nemohou probihat samovolné
A) jsou endergonni

B) maji hodnoty AH>0a AS<o

C) se nevyskytuji v zivych systémech

D) maji hodnotu AG <o

1) plati A, B, C

2) plati A, C

3) plati C, D

q)platiA, B

5) plati pouze D

8. Kolik ml vody je tfeba pridat ke 40 ml roztoku NaCl o ¢ =1 mol.dm-3, aby
vznikl roztok o koncentraci 9 g.dm-3? (Ar): Na=23,0, Cl=35,5

1) 220

2) 110

3) 240

4) 200

5) 160

9. Vyberte spravné/a tvrzeni o reakci Pb + HNO3 — Pb(NO3) 2 + NO2 + H20:
A) dusik z HNO3 se oxiduje

B) olovo se redukuje

C) uvolnuje se oxid dusny

D) odpovidajici stechiometrické koeficienty jsou 2, 4 — 2,2, 2

1) plati A, B

2) plati A, B, C

3) Zadna z nabidnutych moznosti A-D neplati

4) plati pouze D

5) platiC, D
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10. Vyberte spravné/a tvrzeni o d-prvcich:

A) jsou kovy

B) nejvyssi oxidacni Cislo odpovida ¢islu skupiny
C) prvky ze skupiny médi jsou velmi reaktivni

D) mohou tvorit koordinac¢ni slouceniny

1) plati A, D

2) plati B, D

3) plati B, C, D

4) plati pouze A

5 plati A, C

11. Nejvyssi oxidacni Cislo, které miize ve slouceninach dosahnout chrom je
13

2) 4

37

4)6

53

12. Mezi silné elektrolyty miizeme zaradit
1) kyselinu octovou

2) mocovinu

3) manganistan draselny

4) HCN

5) methanol

13. Z uvedenych kyselin bude nejslabsi kyselina
1) bromovodikova

2) fluorovodikova

3) jodista

4) chlorovodikova

5) chlorista
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14. Z uvedenych vodnych roztokii soli bude(ou) neutralné reagovat
A) uhlic¢itan draselny

B) siran sodny

C) dusi¢nan amonny

D) chlorid zeleznaty

1) plati B, C, D

2) plati B, C

3) plati pouze B

4) plati A, D

5) zadna z nabidnutych moznosti A-D neplati

15. Katalyzatory

A) pusobici v bunikach jsou prevazné bilkovinné povahy
B) méni rovnovazné slozeni soustavy

C) urychluji ustaveni rovnovahy v soustavé

D) se v pribéhu katalyzované reakce rozkladaji

1) plati C, D

2) plati A, C

3) plati vSechny moznosti (A-D)

4) plati A, B

5) plati A, B,C

16, Vyberte spravné(a) tvrzeni o periodickém systému:
A) prvek s atomovym cislem g patfi mezi nekovy

B) brom je kapalny prvek

C) barium je elektropozitivnéj$im prvkem nez vapnik

D) olovo ve slouceninach je stabilnéjsi v oxida¢nim Cisle +II
1) plati C, D

2) plati vSechny moznosti (A-D)

3) plati B, D

4) plati A, B, C

5) plati A, B
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